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je f Tdirng, descender y aterrizar.
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d. Una propiedad que indique que todos los aviones vah a noder volar infinitas veces.

e. Una propiedad que indique que no puede ocurrir una colision.

Ejercicio 2. Indique cuales de los siguientes procesos descritos en FSP son bisimilares o
débilmente bisimilares entre si. Justifique mostrando una relacion o un contraejemplo. Luego

indigue cuales son minimales.

ENV = (procedure-> ENV | stopPump -> STOPED),
STOPED = (cleanUp -> MAINTANANCE | refill -> STARTED),
MATINTANANCE = (endProcedure =-> STOPLED),
STARTED = (startPump -> ENV) \ {refill,cleanU

ENV2 = (procedure-> PROCEED | stopPump =-> 510PLED),
PROCEED = (procedure-> ENVZ | stopPump -> STOPED),
STOPED = (endProcedure -> STOPING | startPump -> ENVZ),

STOPING = (endProcedure —-> STOPED | startPump -> ENVZ).

’TJ

ENV3 = (procedure-> ENV3 | stopPump -> 5l

PING
STOPING = (=ndProcedure -> STOPING | startP

ump => ENV3).
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Escriba:
a. Un proceso FSP que al componerlo produzca un deadlock si el comportamiento descrito por

el diagrama no es posible.
b. Una propiedad que detecte si recibirOrdenEmbalaje y recibirOrdenFactura pueden suceder

concurrentemente con su respectiva actividad de grabado.
c. Una propiedad que determine si el evento otorgarFondos puede suceder infinita veces.

Ejercicio4.  Dado el siguiente Kripke (descrito con un modelo NuSMV):

MODULE Player
VAR play : {rock,paper,scissors};

ks MODULE Main
VAR pl : Player;
p2 : Player;

DEFINE result := case ﬁ

pl.play=p2.play : 0;

pl.play=rock & p2.play=scissors : 1;

pl.play=rock & p2.play=paper : -1;

pl.play=scissors & pZ.play=paper
7 A pl.play=scissors & p2.play=rock : -1;
"T_’;ﬂ pl.play=paper & p2.play=rock : 1;
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';r" | pl.play=paper & p2.play=scissors : -1;
*f'iTEjf esac;
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-'!.--r""“l' :,

mlhn"*“ﬂ \; ’.'. a‘g! autég'nata de Biichi necesario para verificar la formula.
i w.‘l-* -1 l T.9%
7 A I ;

— .r..l"" ‘ ‘_.
. I .I L
. ft . -j_] 'Ik r_- ; ’.'_[h‘ -I-p f J‘l 1 -‘ . -_-I_.- l"rI -' H
b “o il e # L L "' ;
R .,3.1 .fl RESE (5e i X o i v £
. - g =i 1'I:_ ] gl o i i‘
Ri

- b
'-‘:‘ -1w -h

) L]
i

Compon nlhﬂt‘g s B rﬁq indic ue«sl el modelo satisface Iafémula*dell'bﬁ.ﬁ &

S
[} ¥
g e -



